26. 2. 2021 Matematika

1) Prace ze stfedecni hodiny + kontrola domaciho tikolu:

PS str. 87/test —cv. 6

Reite rovnici.  [vysledek 2 b, zkouska 1 b]
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str. 89/A1, A3, A4, A5, A6, A7 -PS¢. 2

Roznasobte zavorky a zjednoduste.

a) (p=1)+(2+p)= 2p+p*-2-p=p'+p-2
b) (3—x)e(7T—x)= 27-3x-7x+x' =x'-10x+21I
c) (y—Z)-(l —y)z V- -2+2y=a97+3p-2
d) (x—5)e(x—2)= x2-2x-5x+10=x?-7x+10

) (—2x—4)e(=5+3x)= J0x-6x"+20-12x =-6x°- 2x +20

f) (—1=a)s(=2a+2)= 20-2+24°-2a0=2a"-2




Vypoditejte.

8) 2'-3+(=2)-1"=;.3+4 7-7

W —3"<4" (=2 4+ 2"= ) —i6- i+ I=1/-1+5=24

) —(=8)'—(=8)-2"= (5 _-25.8=5_-33=_28

) 1" 1=g-1-7-1=2

& =3 —(=1)=2"-1"=0_(p-1-1=_11+1=-10

Umocnéte zavorku. Upravte pemoci vhodncho vzeree.

) (b+4)=_5 +sb116 ) a'—Sab+ 166" = (1—4b)’

B (a—77= a'—1da+49 bl 9a’ + 12ab ~4b” = (3a+2b)}
O (—z—13 = 2 462+ ¢ xly = 100z + 25z = (2y—52)
d) (=2 —6)*= 4" +24c+36 dl  @®— 10ab + 25b° = (a—5b)

&) {.l::.’ + ]0;'}2 = .-?3‘:-';3 + 2022 + 1002° e) 36x' — 12vyz +y'z' = (6x UPJJE
Rozloite na soudin éiniteld. Upravte pemoci vhodneho vzorce.
4 25— 36y’ = (5—6y)(5+6y) a) (8-a)-(8+da)= 64-0

[D)] a'c' = e’ = (ec—e)(ucte) D) (2-y)(2+y)= 4.y

- v ¢ (u—-9-(u+9) = u'-51
¢) e 1 _ [L.r LHLIILJ )
[¥ 16 3 4112 4
D (2b+1)(2h—1)= ap>-1

1 2 1,2 1 1 (1 1 | )
d jgae —zb = [_I“_Th}'l._I“"'?bJ &) (xy+3)e(xy—3)= x37 0

&

2) Prace v hodiné: PS str. 90/A8 — PS ¢. 2
PS str. 90/A10 — PS €. 2

PS str. 91/A11, A12



